« Quand j’étais jeune…., »FSF2DB
Mme W-G



Le but de cette activité est d’écrire deux paragraphes au sujet de deux événements pendant votre enfance.  (one happy event and one sad event)  Pour la grammaire, il est nécessaire de faire attention à l’usage des deux temps passés : l’imparfait et le passé composé.  Ceci représente encore une activité pour votre Autobiographie à la fin de l’année (projet culminant).
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Quand j’avais huit ans, je suis allée passer un mois à un camp d’été pour les filles. Un jour, j’ai entendu un bruit qui venait de l’en-dessous de mon maillot de bain par terre. J’ai levé mon maillot et une abeille est sortie et m’a piquée! Qu’elle était fâchée! La piqure me faisait mal pendant des jours. Je pleurais et pleurais.

Quand j’avais 10 ans, je suis allée à une compétition de gymnastique.  Je faisais partie de l’équipe à l’école. Pendant que j’attendais mon tour, j’avais tellement peur! J’ai fait ma routine et tout s’est très bien passé. En fait, j’ai gagné la médaille d’or!  Après la compétition, ma mère m’a achetée de la crème glacée et m’a dit qu’elle était très fière de moi. J’étais vraiment contente!
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