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La répartition de la population

La répartition de la population du Canada n’est pas égale.  Dans certains endroits, comme la Communauté urbaine de Toronto (CUT), des millions de personnes vivent dans un espace restreint.  Ailleurs, comme dans le Grand Nord, peu de gens vivent dans un espace vaste.  

Pourquoi la population du Canada s’étend-elle d’est en ouest le long de la frontière sud canado-américaine?  Derrière le développement des constantes de peuplement, il ya beaucoup de raisons historiques.  La plupart s’enracinent dans la géographie physique.

Quels endroits seraient aptes à supporter les premiers établissements du Canada? Des endroits, évidemment, offrant de bons sols, un climat modéré et des voies de transport maritimes accessibles.  Le long de la voie maritime des Grands Lacs et du St-Laurent, le sud de l’Ontario et du Québec offraient en abondance des sols de qualité et une longue saison de croissance d’avril en octobre.  Plus au nord, les roches rudes du bouclier canadien et la courte saison de croissance rendaient les terres peu hospitalières; des peuplements isolés s’y installaient seulement pour récolter les ressources minérales ou forestières.  Mais les établissements plus au sud fleurissaient parallèlement au développement d’industries pour répondre aux besoins d’une population croissante.  Des liens commerciaux ont fini par se nouer avec les régions densément peuplées du nord-est des États-Unis.  Un réseau de transport par rail, route et voie maritime s’est ainsi installé permettant le déplacement facile de produits et d’humains.

À la suite de l’établissement de centres, l’inertie industrielle s’est implantée.  De grandes villes ont attiré de nouvelles entreprises à la recherche  de marchés.  Des immigrants affluaient à ces centres animés pour trouver du travail et avoir accès aux services.  Aujourd’hui, la région entre Windsor et la Ville de Québec, nommée l’axe Windsor-Ville de Québec, domine la carte de la population du Canada.  On y trouve 60% de la population canadienne et presque 75% de ses industries.  Nommé le centre stratégique, l’axe comprend six des 10 plus grandes villes du Canada, y compris Toronto et Montréal. 

La répartition de la population en dehors du centre stratégique reflète également l’influence  du climat, des sols et des ressources.  Dans les régions côtières du sud, des centres émergeaient pour exploiter les ressources océaniques et les forêts intérieures.  Certaines villes (Vancouver, Halifax, St. John’s…)  devenaient ports importants et centres majeurs de commerce.  Dans les prairies, les activités agricoles suscitaient de petits centres de services et de commerce.  De nombreuses localités se rassemblaient près des voies ferrées qui reliaient les Canadiens d’un côté à l’autre et transportaient les blés des plaines intérieures.  Il n’existe pas cependant dans l’arrière-pays une population concentrée comparable à celle du centre stratégique.
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