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La commercialisation des sites touristiques
Les personnes voyagent afin de satisfaire plusieurs différents besoins et désirs. L’industrie du tourisme a répondu à ces besoins et désirs en développant une gamme d’installations qui ciblent des groupes variés de voyageurs. Les hôtels sont un exemple idéal du positionnement sur les marchés. 
Dans n’importe quel endroit touristique majeur, les hôtels vont d’hébergements super-économiques (petites chambres modestes et peu de services) à des suites de luxe (chambres vastes, beaucoup de services offerts). Les chaînes d’hôtel évoquent des images dans l’esprit de leurs clients potentiels grâce aux publicités, l’utilisation d’enseignes, de lieux, etc. Chaque image est conçue pour attirer une certaine catégorie de touristes.
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Pour créer cette image, plusieurs campagnes de publicité utilisent des slogans pour nous aider à nous rappeler plus rapidement le pays ou la région plus tard. Par exemple, 
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            SIGNAPOUR

pays des tulipes!
Les sites touristiques emploient la même approche pour attirer les vacanciers. Ils élaborent une campagne de publicité qui cible des marchés spécifiques – des groupes qui sont à la recherche de leur genre d’attraction. Si la région a beaucoup de plages et de clubs, elle dirigera son message aux plus jeunes. Une région montagneuse visera les randonneurs pédestres et les amateurs du camping. Les grandes villes chercheront à intéresser les touristes qui aimeraient le théâtre, le magasinage et les musées.
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Par l’intermédiaire des promotions et des publicités, l’industrie du tourisme essaie de créer une image positive et distincte de leur région et les slogans sont très importants dans ce processus. Les pubs de journal, télévision et magazine sont des formes populaires de promotion de cette industrie. Pour être efficaces, les agents de publicité doivent comprendre ce qui intéresse les touristes. Les chercheurs ont conclu que tous les touristes recherchent de la valeur pour leur argent, une variété d’activités, des gens amiables et un bon service.
1. Quelles sortes de touristes sont ciblées par ces pubs? 
2. Identifiez le slogan dans chacune des publicités.
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