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L’empreinte écologique

Qu’est ce que l’empreinte écologique ?

L’empreinte écologique est une mesure de la pression qu’exerce l’homme sur la nature. C’est un outil qui évalue la surface productive nécessaire à une population pour répondre à sa consommation de ressources et à ses besoins d’absorption de déchets.

Imaginez que vous êtes un Robinson Crusoé isolé sur une île déserte : quelle devrait être la taille de votre île (terre, lagon et mer accessible compris) pour vous permettre de vivre en autarcie de façon durable et répondre à vos besoins en nourriture, chauffage, matériaux de construction, air pur, eau potable, absorption de déchets ? 

Cette surface représente l’empreinte écologique de notre Robinson Crusoé. On comprend intuitivement que si le mode de vie de notre naufragé exerce une pression trop forte sur son île (s’il fait par exemple des grands feux de camp tous les soirs pour tromper sa solitude), c’est-à-dire si son empreinte écologique est supérieure à la taille de son île, sa survie risque d’être compromise à plus ou moins long terme... 

A l’échelle du globe, l’empreinte écologique de l’humanité est une estimation de la superficie terrestre ou marine biologiquement productive nécessaire pour répondre à l’ensemble de nos besoins. 

Selon le ''Rapport Planète Vivante 2012'' du WWF, l’empreinte écologique globale de l’humanité a presque doublé au cours des 35 dernières années, et dépasse de 20 % les capacités biologiques de la Terre. Cette étude permet aussi de mettre en évidence de profondes disparités écologiques entre les pays: l’empreinte par personne des pays à hauts revenus est en moyenne six fois plus élevée que celle des pays à faibles revenus.
 
En clair, nous vivons en “surrégime” par rapport aux ressources de la planète, et nous mettons gravement en péril les générations futures.  Nous sommes comme un ménage qui hypothèquerait son logement, un bûcheron qui exploiterait sa forêt au-delà de sa capacité de régénération, ou une entreprise qui puiserait dans son capital pour faire face à ses dépenses. Les Canadiens consomment environ 3,5 fois de leur part équitable de la bio productivité chaque année. Si tout le monde sur Terre avait le même mode de vie que le Canadien moyen, il nous faudrait l’équivalent de trois planètes et demie pour assurer notre subsistance. Plus de la moitié de l’empreinte totale du Canada est directement attribuable à l’utilisation de combustibles fossiles – une importante source d’émissions de carbone.
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Que faire pour réduire son empreinte écologique ? 

Chacun peut réduire son empreinte écologique à son niveau individuel : vous pouvez calculez votre propre empreinte écologique à www.myfootprint.org, et faire quelques petits gestes au quotidien, tout simples, pour la diminuer. 

Le WWF appelle par ailleurs les responsables politiques à mettre en œuvre les mesures pour diminuer rapidement le déficit écologique dans nos pays industrialisés.

