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V&T – Le tourisme et l’environnement

Les tsunamis – Analyse

Objectifs: 

· démontrer la capacité de ramasser, d’organiser et d’analyser et de faire la synthèse des informations d’une variété de ressources

· identifier les ressources naturelles sur lesquelles le tourisme se base

· utiliser l’information d’une variété de sources (livres, revues, télévision)

· produire et interpréter de différents types de graphiques, de cartes et de diagrammes

Ressources nécessaires:
· le paquet (fourni par la prof)

· feuilles lignées, blanches

· calculatrice, règle, rapporteur, crayon, gomme à effacer
· ordinateur à la maison/la bibliothèque (à utiliser en dehors des heures de classe)

Directives:

· Répondez aux questions par des phrases complètes sur des feuilles lignées ou blanches séparées

· Lisez bien chaque question

Le 26 décembre 2004, un séisme d'une magnitude de 9 sur l'échelle de Richter se produit dans l'océan Indien, au large de l'île indonésienne de Sumatra. Les vagues géantes qu'il engendre frappent une dizaine de pays, faisant quelque 150 000 victimes. Les plus touchés sont l'Indonésie, le Sri Lanka, l'Inde, le Bangladesh, les Maldives et la Thaïlande, mais on compte aussi une centaine de morts en Malaisie et au Myanmar. Les vagues atteignent les côtes africaines de la Somalie, du Kenya et de la Tanzanie, où elles font quelque 300 morts.

A/  Prenez la carte du monde de votre paquet.  Relisez le paragraphe d’introduction, et étiquetez sur la carte les pays affectés par le tsunami. Coloriez la carte et ajoutez-y les éléments nécessaires.

B/  Lisez l’article “Les Tsunamis” de votre paquet.

· Dans vos propres mots, expliquez dans un paragraphe ce que c’est qu’un tsunami, et comment il se produit.

· Après votre paragraphe, notez les informations importantes suivantes:

a) Qu’est-ce que c’est “The Ring of Fire”? (La ceinture de feu)

b) Expliquez plus en détails la rupture des plaques tectoniques.

c) Comment les vagues du tsunami sont-elles différentes des vagues à la surface causées par le vent?
d) Donnez l’ampleur du tremblement.

· Où exactement s’est passé le tremblement?  Localisez le site du tremblement sur votre carte.  Indiquez-le avec un symbole. Ajoutez le symbole à votre légende.

C/  Lisez l’article “Tourism sector hopeful about Tsunami recovery”.

· En vous servant des données du tableau “Countries affected by the Tsunami of 26 December 2004”, créez un graphique circulaire montrant les pourcentages des arrivées des touristes internationaux aux pays indiqués.

· Faites votre graphique sur une feuille blanche.  N’oubliez pas votre titre et, si nécessaire, une légende.
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· Sur la même feuille que votre graphique, répondez aux questions suivantes par des phrases complètes:

a) Quels pays reçoit le plus grand pourcentage de touristes? Quel pourcentage?

b) Quelle partie d’Asie reçoit le plus de touristes? Pourquoi, selon vous? Donnez au moins deux raisons.

D/  Après une catastrophe naturelle, il y a toujours des conséquences sur l’économie des régions affectées.

· Lisez l’article “Tsunami drowns Tourism Industry”.  Avec un souligneur, mettez en relief ce qui se passe au tourisme dans ces régions (l’argent perdu?  Emplois? Espoir?)
· Lisez ensuite “Tsunami crushes Sri Lanka Tourism”.  Soulignez les effets désastreux du tsunami à cet endroit et ce qu’ils prétendent faire pour se remettre sur pied.

· Lisez dernièrement “Le Tourisme, dernier espoir”.  Soulignez l’importance du tourisme dans cette région, et ce qu’ils vont faire pour retourner à la normale.

· Relisez tout ce que vous avez souligné.  Vous allez maintenant écrire et taper votre propre article intitulé “Les effets du Tsunami 2004”, qui explique la situation.  N’oubliez pas d’inclure le qui, quoi, où, comment, quand et pourquoi!  Ajoutez des photos pour effet!

E/  *A faire en classe avec la professeure. *

Écoutez le reportage « Comment s’est formé le tsunami de 2004? » et répondez aux questions sur la feuille du même titre dans votre paquet.

F/  Lisez le dernier article “Wish You Were Here”.

· Sur une feuille lignée, créez un tableau qui a d’un côté les raisons de ne pas y aller, et de l’autre côté, les raisons d’y aller, selon l’article.

· Ajoutez au moins une raison à chaque côté du tableau vous-même

· En vous servant de votre tableau, expliquez dans un paragraphe si vous aviez l’occasion de voyager demain à une de ces régions, iriez-vous? Pourquoi ou pourquoi pas?

G/  Détachez la carte du paquet de ressources et attachez-la à vos notes. Créez une page-titre pour votre travail, qui est liée au tsunami et aux infos apprises.  Incorporez un titre, des photos et votre nom et la date. Vous aurez besoin de cette information pour l’examen.  Remettez ce travail à votre prof pour être vérifié.
H/  Une partie de Thaïlande affectée par le tsunami est bien connue à cause d’un film qui a été tourné sur ses plages.  Peut-être que vous vous souvenez du film qui a provoqué beaucoup de controverses quand les réalisateurs ont arraché toutes les plantes indigènes de la plage et en ont replanté d’autres qui ont été importées?

Nommez le film, l’année et l’acteur principal pour deux points bonis sur votre examen!
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